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ENAEIKTIKEZ AMTANTHZEIZ 2TA MAOHMATIKA TENIKHZ NAIAEIAZ 19-6-2017

OEMA A

Al. MaBnpotika kat Itolxeia ZTatiotikig oegA. 31
A2. MaBnuaTika Kot ITolela ITaTloTknG oA, 14
A3. MaBnuoatika kat Itolxela ZTaTloTIKAG OgA. 72
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OEMA B

B1. Exoupe tov mivoka:
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B) Emeldn to mAnBog eivat aptio (v=10) n didpecog Ba sival ion pe To nudbpolopa Twv dUo pecaiwv
napatnpnoswv. EMopévw, amo to SuTtAavo mivaka EXOUE:
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AGHNA, MA. KANITTOZ: Akadnpiag 98-100, T. 210 3648109
AT. MAPAZKEYH: Hpwwv MoAutexveiou |, MAateia Ay. Mapaokeurg, T. 210 6000682

FTAYKA NEPA: A. Aaupiou & XpuoavBépwy 3, T. 210 6658218
MAAAHNH: Aswe. Mapabwvog & Kprjtng I, T. 210 6034215




V) ZUUMANPWVOULE TOV apXLKO TtivaKa WG £ENG:
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apa adol CV >10% 1o Seiypa Sev elvol OUOLOYEVEC
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OEMAT

I'L Eyouvue f(x)=x"—x+LxeR.H f elvar ovveyic oo R wg molvwvupux.

fr(x)=(x* —x+1)' :(xz)' ~(x) +(1) =2x-1

f'(x)=0=2x-1=0<2x=1< x=

f'(X)>0=2x-1>02x>1e x>=

NI~ N~

f’(x)<0c>2x—1<0<:>2x<1<:>x<§

Apa €yovue Tov oxohovbo mwivarao:
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Ta X:% n f mapovoudler oMnd eAdyLoto To f(1j=(—j ——+1=——%+1=

I'2. "Eyovue: f (2) =2°-2+1=3
Apa Intdue v eElomon tng egoamtouévng oto A(2,3).
‘Eotw &:Y=AX+ S n Intovuevn eEiowon.

‘Exovue: A=f'(2)=2-2-1=3



Apa Yy =3x+ . Eneldn 1o onueio A(2,3) eival onueio g Yy =3X+ 3, OL GUVTETOYUEVES TOU TNV
emainBevovv. Erouévmg:

3=3-2+p<=3=6+p8< f=-3.

Zvvenmg 1 eElomon tng epamtonévng elvat Y =3x—3

I'3. ¢ Znuela Toung ue x'x
y=03x-3=0=3&x=3<=x=1
Apa to onueio Tourc eivar: B(1,0)
¢ Znuelo Touns pe y'y

INo x=0 éyovue y=3-0-3=-3
Apa 1o onuelo tourc eivar I (0,-3)

I'4. ‘Eyovue:
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OEMA A

A1. O deryuaTinog YMEOS TOV TELQAUATOS TEQLYQAPETAL OO TO TAQAXRAT® OeVOQOILAYQOUUOL:
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‘Eyouvue: Q={ AA, AM, AK, MA, MM, MK, KA, KM, KK}



A2. Atveton A: «m dgbtepn purdra mov Oa eEayBel va glvan povpn»
‘Eyovpe: A ={AM,MM,KM}

Atveton B: «va e€ayBo0v dvo pmdAeg S10popeTIKoD ) YPDUOTOS)
‘Exovpe: B={AM, AK,MA,MK,KA,KM}

A3 ) Eyovpe: A'={AA, AK,MA,MK,KA,KK}
Apa 0poV 0 EIYUATIKOS YDPOG ATOTEAEITOL OO OTAL 1GOTIOOVA EVOEXOUEVA EYOVLIE!
N(A) 6 2
N@) 9 3
‘Eyovpe: ANB={AM,KM}, dpa

P(ANB) :—N(AHB) _2

N(Q) 9

‘Exyovpe: A-B= {MM} , Gpa

P(A) =

1
P(A-B)=—
(A-B)=7
‘Exyovue: B—- A= { AK, MA, MK, KA}, épa
p(B—A) =L B~A) (B-A) 4
N(Q) 9
B) Eyxovpe A= {AM, MM, KM}
B={AM, AK,MA, MK, KA, KM}
‘Exovpe AUB={AM,MM, KM, AK,MA, MK, KA}
Eyoope  Q—(AUB)={AA KK}
i)Av I'=g161e N(I')=0 dpa P(I')=0

i)Av F{AA} 10te N(I') =1apa P(T) =%=%
iii) Av I' = {KK} t6te N (I') = 1 épa P(F)z%:%
NI) 2

iv) Av [ ={AA,KK} 16te N (I') = 2 épa P(I') = NG 9

2
apa n peyarvtepn Tiur tov P (I) givoe to 3

Erupélela: E. Mwpog, A. Aovviag



